

Семейная память

В библиотечном пункте г. Киселевск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих был проведен час памяти «Герои моей семьи», посвященный Дню Победы

Мероприятие прошло с участием заведующей Домом общественных организаций Зоей Петровной Овсянниковой и сотрудника библиотеки-филиала №2 г. Киселевск Олеся Нурисламовной Хабибуллиной.

Председатель Киселевской местной организации Всероссийского общества слепых Валентина Кузьмовна Пантелеева поздравила собравшихся с Великим Днем Победы. Этот день наполнен светом и горькими слезами, гордостью и скорбью.

9 Мая стал значимой датой в каждой семье, где бережно хранят память о родных, боровшихся за освобождение Родины от фашизма на фронте и в тылу. Читатели, члены общества слепых рассказали о своих близких, вспомнили теплые моменты, связанные с Днем Победы. В руках рассказчики держали



портреты родных: дедушек и бабушек. У пожилых читателей — это были фотографии отцов и матерей.

Сотрудник библиотеки-филиала №2 г. Киселевск Олеся Нурисламовна Хабибуллина сделала обзор книжной выставки «Великая Отечественная в именах и датах». Страшные цифры военной хроники говорят о многом. Важно, чтобы молодое поколение россиян

понимало, через какие испытания прошли их предки, как смогли выстоять и победить.

Присутствующие посмотрели видеоролик о подвиге кузбасского героя Николая Масалова из Тяжиня. 30 апреля 1945 года старший сержант Красной Армии при штурме Берлина вынес из-под вражеского огня трехлетнюю немецкую девочку.

Заведующая Домом общественных организаций Зоя Петровна Овсянникова вручила собравшимся торт от администрации города к праздничному чаепитию. В кругу друзей, за чайным столом читатели, члены общества слепых продолжили делиться воспоминаниями о своих родных и близких.

Ирина Бинеман, библиотекарь